

『「ひとり社長」の賢い節税 元国税が教えるお金の残し方』初版（2025 年 2 月 14 日）
～第 14 刷（2025 年 8 月 14 日）に誤りがございました。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
201 ページ 表 月給 50 万の健康保険	37,900	57,900
201 ページ 表 月給 50 万の計	129,400	149,400

※第 16 刷以降は、令和 7 年 3 月現在の情報をもとに、表の数字を更新済みです。